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Суть звернення:

Повернути стару ціну за гаряче водопостачання або збільшити лише на 10- 
15%!!!!

АПАРТАМЕНТ УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ 
ТА ЮРИДИЧНОГО ЗАБЕЗП ЕЧЕН І«  

Черкаської міської ради 
'еястраційний Мг Ц  0~М \  ~~ С»_- псч
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П різвищ е, ім  ’я, по  б а т ько в і а вт о р а  (ін іц іат ора): Шкута Діана Володимирівна 
С т ат ус: Розгляд
П ет иція: Че/1728-еп. П о д а н а  17.05.2022 
Д а т а  п очат ку зб о р у  п ід писів: 17.05.2022 
Текст електронної петиції:

Шановний Анатолій Васильович та депутати нашого прекрасного та гостинного міста!
Сьогодні отримала оновлення в Приват24 і не зрозуміла суму за гаряче водопостачання (паперових 
платіжок ще немає), так як вона не співпала з моїми розрахунками, зателефонувала в ТЕЦ і просто 
відняло мову'від суми за 1 куб: було 77 грн, зараз становить 112 грн - підняття на 46%!!!!!!!!!! (ще не 
зрозуміла ситуація за тепло, забула запитати в оператора від несподіванки). Це таким чином ви 
намагаєтесь повернути ту компенсацію, яку надали зимою в розмірі 24 грн на місяць? Чи то ми маємо 
платити за тих, хто виїхав і не платить, а суми нараховуються (в кого немає лічильників)? Саме цікаве, 
що ніде в ЗМІ про підвищення тарифів не було інформації, так як це, на мою думку, спричинило б 
резонанс.
Я розумію, що з приходом війни в нашу країну прийшли великі ціни, економічна криза та ін. Але це 
не дає право вам піднімати ціни майже на 50%! І потім нам допомагають інші країни мільярдами та 
мільйонами доларів, щоб ми остаточно не вимерли з голоду. Мабуть, не зовсім цільове призначення 
мають ці гроші, і маючи такі важкі часи, воєнний стан, все ж таки деякі «владці» намагаються і надалі 
обкрадати народ, доводячи нас до голодного геноциду.
Тарифи і так зависокі та необгрунтовані порівняно із зарплатами. Субсидії людям майже не дають, а 
якщо і дають - то зовсім мізерні. Підвищити тарифи на тепло та гарячу воду зараз - це означає і надалі 
геноцид нашого народу. Ціни зростають зі швидкістю світла. Ціни на продукти не завжди регулюють 
та вже багато чого люди просто не в змозі купити просто поїсти. Багато людей зараз сидять без 
роботи, деяких попереводили на півставки, декого скоротили, декому познімали різні надбавки з 
заробітних плат, а пенсіонери з пенсією в 2300 грн. Невже ви не розумієте, що таким чином ви. не 
наживетесь, а навпаки доведете підприємство до банкротства, тому що люди не в змозі будуть 
сплачувати такі суми.
Шановна влада, займіться контролем коштів, які ми сплачуємо за комунальні послуги: це "скажені" 
гроші, які і зараз у воєнний стан осідають не за призначенням у вигляді премій по 300-400% ні за що, 
оздоровленні керівництва, службовий транспорт, використання коштів в невідомому напрямку і т.д. 
Прості робочі підприємства, які «пашуть як негри», недоотримують зарплати або ж на простої, або 
скорочені, а чиновники та держслужбовці і надалі продовжують «жирувати».
Поки наші чоловіки та сини воюють та кладуть своє життя за нас, поки ми допомагаємо всіляко 
нашим ЗСУ, допомагаємо переселенцям, деякі чиновники все ж таки намагаються збагатитись за 
рахунок народу та залізти в черговий раз в карман до найвразливіших жителів нашого міста. Це дуже 
прикро і неприпустимо.
Не дайте Теплокомуненерго та ТЕЦ підвищити тарифи на гарячу воду та опалення. Або ж підніміть 
тариф хоча б на 10-15%. Я думаю, що підняття в 46% не обґрунтоване, та несе за собою нецільове 
використання коштів. Захистіть наші права. Ми обирали вас не для того, щоб потерпати в бідності та 
злиднях, а задля процвітання міста та якісного життя. Якщо ви стали на цей шлях, то приймайте 
розумні та виважені рішення, черкащани - народ працьовитий, то ж не заганяйте їх у глухий кут, у 
безвихідь. Не знищуйте народ, подумайте про бідних людей, про пенсіонерів та людей, які 
залишились без роботи або з мізерною заробітною платнею. Це непопулярне рішення -  настільки 
підняти тариф у воєнний час. Намагайтесь прийняти рішення іншим чином, шукайте інвесторів, 
допомоги за кордоном, зменшіть навантаження на заробітну плату чиновників, які чомусь у воєнний 
час отримують заробітну плату в сумі 100 000 -  200 000 грн, я думаю, не помруть наші чиновники, 
якщо будуть жити на зарплату в 20 000-30 000 грн, тоді як пенсіонери живуть на 2000 грн, звичайні 
люди за межею бідності, а деяких взагалі відправили на 2/3 (від окладу -  а ви знаєте, які мізерні 
оклади), за власний рахунок або на півставки. Підвищення тарифів лише зробить великий борг 
підприємству.
Нехай керівні структури трішки поекономлять на собі та своїх непомірних потребах, як економлять 
прості люди в Україні.
Я вважаю, що зараз тариф і так занадто збільшений і необгрунтований, тому прошу від імені всіх 
людей м.Черкаси не піднімати тарифи на тепло та гарячу воду або переглянути відсоток підняття.

Перелік осіб, які підписали Електронну Петицію
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Збір підписів завершено

Загальна кількість осіб, які

507 підписів з 500 
необхідних
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